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TISKOVNO SPOROČILO Z DNE 20/04/2011 

 

Projekt SLOWTOURISM ponuja nove priložnosti 
za razvijanje turisti čnih dejavnosti 

V četrtek, 28. aprila, se bo v Comacchio odvijal posvet o 
potencialnem učinku tega novega turističnega proizvoda  

 
COMACCHIO – Comacchio in območje delte reke Pad predstavljata idealno 
območje za nudenje slow, ekološke, naravi prijazne turistične ponudbe, ki 
zadovoljuje zahteve vse bolj pozornih in zahtevnih italijanskih in tujih turistov. Ta 
bo osrednja tematika delavnice “Slowtourism: nova priložnost za razvijanje 
krajevnega turizma na globalnem trgu?, ki se bo odvijala v četrtek, 28. aprila, ob 
10.30 v dvorani  Sala della Manifattura dei Marinati v kraju Comacchio.  
Posvet, ki ga prireja vodilni partner tega projekta, ki zajema 30 italijanskih in 
slovenskih partnerjev, bo namenjen analizi sedanjega stanja in opredelitvi smernic 
za nov tržni potencial te vrste turizma, ki se čedalje bolj razširja in bi lahko privabila 
na območje Ferrare, Comacchia in Ravenne številne turiste iz Italije in tujine, od 
severnoevropskih do azijskih držav.  
 
To pomembno priložnost lahko operaterji in soudeleženi teritoriji izkoristijo preko 
razpoložljivih sredstev - € 3.815.700 za celotno italijansko-slovensko obmo čje 
izvajanja programa – projekta SLOW TOURISM, ki je financiran s sredstvi iz 
Evropskega programa za teritorialno sodelovanje Slovenija-Italija 2007-2013, 
Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih skladov. 
 
V okviru projekta se bo na primer sestavilo specifične turistične vodnike za 
SLOWTOURISM v sodelovanju s specializiranimi založniki in organizatorji 
potovanj, oblikovalo turistične pakete in ponudbe za slovenski, evropski in 
mednarodni trg, izvedlo informativne pobude za izboljšanje sprejemnih in 
gostinskih zmogljivosti tega območja ter sodelovalo na mednarodnih sejmih.  
 
“V današnjem svetu, ki se res razvija prehitro – meni Giancarlo Malacarne, 
predsednik Delta 2000 -  je “slow” turizem priljubljen in privlačen. Kar je SLOW je 
privlačno, novo, tovrstne počitnice so zasnovane na “počasnem” odkrivanju 
teritorija in njegovih znamenitosti. Več sto tisoč je potencialnih turistov, zlasti iz 
tujine, kot izhaja iz raziskave, ki je bila pred nedavnim izvedena v okviru projekta 
SLOWTOURISM. Naš teritorij in naša podjetja  – nadaljuje Malacarne -  
izpolnjujejo vse pogoje in so sposobni oblikovati SLOW ponudbo, ki lahko v celoti 
izpolni pričakovanja teh naših bodočih strank”. 
 
 “Slow Tourism” - zatrjuje Angela Nazzaruolo, direktorica DELTA 2000 in 
koordinatorka projekta -  predstavlja poseben stil življenja in potovanja, način za 
poglobljeno odkrivanje teritorija na podlagi počasnosti ter spodbuja osveščenost 
povpraševalcev in ponudnikov o etičnih vrednotah. Tovrstna oblika turizma 
omogoča, da ponovno pridobimo svoj čas ter odpravimo stres in stiske, ki izhajajo 
iz mrzličnega tempa naše družbe. Nadalje spodbuja sozvočje v nas samih in v 
odnosu do vsega, kar nas obdaja, obenem pa omogoča doživljanje bolj 
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poglobljenih in zanimivih izkušenj. Operaterji morajo oblikovati pozorno in 
odgovorno dolgoročno ponudbo in navezati plodne stike s krajevnimi skupnosti za 
varovanje in spoštovanje okolja.” 
 
Potencial slovenskih in italijanskih regij Zgornjega Jadrana je res obsežen, saj se 
na tem teritoriju nahajajo številne pomembne naravoslovne danosti, kot so parki, 
območja Unesco ter kulturne in zgodovinske zanimivosti za potencialne turiste in 
izletnike – ocenili smo več kot 3,7 milijona obiskovalcev na leto. Za sprejemanje 
slow turistov pa moramo oblikovati in pripraviti tako ponudbo, s katero lahko 
zadovoljimo povpraševanje po destinacijah, storitvah in proizvodih počasnega 
turizma. 
 
Potencial slow turizma bodo obravnavali: Giancarlo Malacarne, predsednik Delta 
2000, Massimo Medri, predsednik Parka delte reke Pad v Emiliji Romanji, Davide 
Bellotti, odbornik za turizem Pokrajine Ferrara. Posveta se bodo udeležili turistični 
operaterji in koordinatorka projekta Angela Nazzaruolo, izvedenec zavoda 
Econstat Stefano Dall’Aglio in Moreno Zago iz Univerze v Trstu, organizator 
potovanj RSI, ki bodo obravnavali načine in oblike vzpostavljanja omrežja 
SlowTourism. Razprave se bodo udeležili vodji oddelka za evropsko sodelovanje in 
integracijo teritorija Dežele Emilije Romanje Enrico Cocchi in Michele Migliori.  
 
Pri oblikovanju proizvoda SLOWTOURISM na območju dežele Emilije Romanje 
sodelujejo, poleg medpokrajinske razvojne agencije DELTA 2000, Pokrajina 
Ferrara, Park delte reke Pad v Emiliji Romanji, Pokrajina Ravenna, Občina 
Ravenna in Dežela Emilija Romanja, ki bodo izvedle tudi določene teritorialne 
pilotne projekte, ki bodo prispevali k oblikovanju ponudbe SLOWTOURISM. 
 
Za dodatne informacije o projektu: DELTA 2000 – 0533 57693 
 www.slow-tourism.net. 
 
 
Uredil VP DELTA 2000 soc. cons. ar.l. - Strada Luigia, 8  -44020 San Giovanni di Ostellato (FE)  -Tel.  
0039 0533 57693-4,  e-pošta deltaduemila@tin.it 
 
 
 
 


